

Došašće - priprava za susret s Gospodinom

Svaka dobro obavljena ispovijed ohrabrenje je koje primamo od Gospodina za naš daljnji put, bez malodušnosti, bez žalosti, oslobođeni svojih bijeda... “Glas viče: ‘Pripravite put Gospodinu u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem! Svaka dolina nek’ se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo, neka se izravna, što je hrapavo, neka se izgladi!” Najbolji način da pripravimo svoju dušu na Gospodinov dolazak jest pripraviti se dobro za ispovijed. Potreba za ovim sakramentom, izvorom milosti i milosrđa kroz cijeli naš život, posebno dolazi do izražaja u ovo vrijeme kada nas liturgija Crkve potiče i ohrabruje na iščekivanje Božića. Predlaže nam ovako moliti: “Bože, ti si poslao na svijet svojega Sina jedinca da ljudski rod oslobodiš staroga ropstva; mi čekamo njegov dolazak: nagradi nas pravom slobodom.” Ispovijed je, uz svetu euharistiju, sakrament koji nas pripravlja i za konačni susret s Kristom na kraju našega života. Sav naš život neprekidno je došašće, iščekivanje posljednjega trenutka za koji se ne prestajemo pripravljeti iz dana u dan. Tješ i nas pomisao da i sâm Gospodin žarko želi da budemo s njim »u novom nebu i novoj zemlji“. Svaka dobro obavljena ispovijed ohrabrenje je koje primamo od Gospodina za naš daljnji put, bez malodušnosti, bez žalosti, oslobođeni svojih bijeda. I Krist nam nanovo govori: “Hrabro, sinko, otpuštaju ti se grijesi”, sinko, započni još jednom. On sam oprašta nam nakon poniznoga ispovijedanja naših grijeha. Ispovijedamo svoje grijeha “samome Bogu”, podsjeća nas Ivan Pavao II., “iako ih u ispovijedaonici sluša čovjek-svećenik. Ovaj čovjek je ponizni i vjerni poslužitelj toga velikog otajstva koje se ispunilo između sina koji se vraća i Oca.” “Uzroke zla ne treba tražiti izvan čovjeka, nego naprotiv u nutrini njegova srca; a i lijek dolazi također iz srca. Stoga se kršćani, kroz iskrenost vlastitoga napora za obraćenjem, moraju pobuniti protiv skrivanja čovjeka i vlastitim životom objaviti radost istinskoga oslobođenja od grijeha [...] milost iskrena pokajanja, čvrstu namjeru za pokajanjem i iskrenu ispovijed grijeha.”

“Glas viče: ‘Pripravite put Gospodinu u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem! „

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 22/2022; 20. 11. 2022.



Krist Kralj godine C

(Lk 23,35-43)

Potresan je prizor današnjeg evanđelja. Slavimo blagdan Krista Kralja, a evanđelje nam donosi odlomak iz izvještaja o mucu. Križ... Sinovi tame pomislili su da je to znak njihove pobijede, a naprotiv, to je bio početak poraza staroga svijeta. Blagdan Krista Kralja i nas poziva. Jer si nas oteo vlasti tame, i htio da uđemo u to kraljevstvo ljubavi, svjetlosti i mira.

Kriste Kralju! Hvala Ti što si kraljevstvo svoje utemeljio na drvu križa. Hvala Ti što nisi kao kraljevi i vlastodršci ovoga svijeta koji spašavaju sebe. Ti daješ život svoj za svoje. Isuse, sjeti me se u kraljevstvu svome. Osmisli moj život i kad visim na križu poput razbojnika tebi zdesna. Otkrij mi tajnu da i to mogu biti vrata života! Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

20.11. nedjelja	KRIST KRALJ	8,00 9,30 11,00	† Milorad, Josip i Marija Zubović DOLJANOVCI: † Dragica Đureković Za župljane
PO. 21.11.	Prikazanje BDM	7,00	† Ruža Jicha
UT. 22.11.	Cecilija	17,30	† ob. Martić i Čičak; PRIDRUŽENE NAKANE: † Ruža Marić; † Štefica Mihalj
SRI. 23.11.	Klement I.	17,30	† Antonija Percel; PRIDRUŽENE NAKANE: † Ruža Matić; Za zahvalu
ČET. 24.11.	Andrija Dung-Lac	17,30	† Viktor Jurić
PET. 25.11.	Katarina Aleksandrijska	17,30	† Kata Kljajić
SU. 26.11.	Leonard	8,00 18,00	† Marinko Andrijević i Ivan Jurić; PRIDRUŽENE NAKANE: Za zahvalu za 45 godina braka; † Vide Šutalo CECILIJANSKI KONCERT ŽUPNOG VELIKOG I MALOG ZBORA
27.11. nedjelja	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8,00 9,30 11,00	† Grgo i Kata Draguljić RAMANOVCI: † Branko Šag i ob. i ob. Havrda Za župljane

27.11. nedjelja	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8,00 9,30 11,00	† Grgo i Kata Draguljić RAMANOVCI: † Branko Šag i ob. i ob. Havrda Za župljane
PO. 28.11.	Jakov Markijski	6,00	† Petar Prajz; PRIDRUŽENE NAKANE: † Milan Turkalj; † Ivan Ciganović
UT. 29.11.	Filomen	6,00	† Anka Grgurević; PRIDRUŽENA NAKANA: † Josip Musil
SRI. 30.11.	Andrija ap.	6,00	† ob. Krupansky i Zehovski
ČET. 01.12.	Edmund	6,00	† ob. Terzić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Milan Đurčević
PET. 02.12.	Habakuk pr.	6,00	† Mato Matijašević

SU. 03.12.	Franjo Ksaverski	6,00 9,00	† Tomislav Pranjković i Vlado Vidović ALILOVCI: Za sve bolesne na čast Majci Božjoj
04.12. nedjelja	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8,00 9,30 11,00	† Mara Markušić ALILOVCI: † ob. Kmetić i Kuburdžić Za župljane

- od prve nedjelje došašća tj. adventa kreće akcija župnog Caritasa „KOLAČI, MLINCI, REZANCI“ – sve domaćice koje budu pekle kolače neka ih donesu subotom do 14 sati u vjeronaučnu dvoranu a prodavat će se nedjeljom nakon svetih misa.
- 30.11. (srijeda) u večernjim satima biti će susret župnih pastoralnih vijećnika Katedralnog arhiđakonata u Požegi u Dvorani sv. Terezije Avilske. Točno vrijeme susreta će biti objavljeno naknadno.
- župni Caritas radi svake subote nakon jutarnje sv. mise pa do 9 sati ili i u drugo vrijeme po dogovoru sa volonterima Caritasa
- 26. 11. u 18 sati u župnoj crkvi će biti Cecilijanski koncert naših župnih zborova, dođimo svi koji možemo
- od Prve nedjelje došašća će te moći ispred crkve na štandu gdje budu kolači, mlinci i rezanci kupiti i kalendar za sljedeću godinu. Cijena dvanaestlislisnog kalendara je 10 kn po komadu kao i prošle godine a jednolisnog 2 kn.

1. nedjelja došašća godine A

(Mt 24,37-44)

Vrijeme prolazi u svom ustaljenom ritmu. Katkada se čovjek upita koji je smisao života općenito, koji je smisao moga vlastitog života. Koji je smisao čovječanstva i svijeta? Koji je konačni cilj toga hoda? Isus u evanđelju najavljuje svoj drugi dolazak. On je zajamčen kao i njegov prvi dolazak. Mnoge stvari ovoga svijeta nisu toliko važne. U Nojino vrijeme nitko ne sluti kraj. Najvažnije im je bilo jesti, piti, ženiti se. Potop prekida ljude u njihovom uhodanom načinu života. Evanđelje nas poziva na budnost. Život kršćanina u tom bi smislu trebao biti obasjan novim svjetlom. Počinje nova liturgijska godina. To je nova godina spasenja. Neka nam bude na blagoslov!

Gospodine, pouči nas tajnama svoga kraljevstva! I daj nam milost da to svjetlo nosimo drugima!